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Je v Rusku 20 milionů občanů pod hranicí chudoby? - To je
blbost!

putin-today.ru/archives/198908

Pak si jeden „Sergej Ivanov“ přečetl můj článek o Putinovi, rozhořčil se nad mými slovy o výrazném
zlepšení života našich občanů a zanechal recenzi-komentář:

Nemůžu se smát... Vlastně po „zlepšení života občanů“ nebylo potřeba pokračovat... Ale jsou tu další
postavy, noční můra Kremlinbota... Po čtvrtstoletí blahobytu 96. místo na světě z hlediska životní
úrovně... To je velmi cool... Tak ostudné důchody a platy se nenacházejí v žádné vyspělé zemi... Fakt...
Podle Rosstatu je 20 milionů pod hranicí chudoby, dokonce podle našich standardů...

Pak je tu hysterie o tom, jak se nám žije špatně, a zvláště našim důchodcům – sotva přežívají,
všem klesají příjmy – obecně všichni zemřeme. Samozřejmě jsem nezůstal dlužen a odpověděl
jsem na toto „Sergej“:

Kdo se zabýval životní úrovní? Západní agentury? Jste zahraniční agent, Sergeji Ivanove. Dejte si tu
práci a dokažte to, místo abyste prohlíželi nepřátelskou Wikipedii nesmysly o životní úrovni v Rusku.

Mám vám ukázat přívěs a stanové tábory důchodců v USA, protože tam prostě nepřežijí?

Řecký ministr cestovního ruchu zve německé důchodce, kteří se obávají obrovských účtů za topení, aby
přezimovali v Řecku, píše The Guardian.

https://www.putin-today.ru/archives/198908
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Vzhledem k tomu, že se účty za plyn v Německu již zdvojnásobily a očekává se, že vzrostou sedmkrát ve
srovnání s loňským rokem, Vassilis Kikilias říká, že Řecko nabízí teplo, pohostinnost a nižší ceny potravin
a restaurací.

„Těšíme se, že přivítáme německé důchodce, kteří chtějí zažít středomořskou zimu s řeckou
pohostinností, mírným počasím a vysokou úrovní služeb. Čekáme na vás,“ řekl Kikilias Bildu,
nejprodávanějšímu německému bulvárnímu listu.

Řekněte mi, kolik našich důchodců se stěhuje na zimu do Tádžikistánu kvůli vysokým účtům? Konec
citace.

 
A tady se zase otočil k „smích“ a upozornil, že ne jen tak někdo, ale Rosstat píše o 20 milionech
lidí žijících pod hranicí chudoby.
Osobně jsem mu neodpověděl, protože jsem se rozhodl napsat článek, aby odpověď viděl každý, a nejen
tento, jak si myslím, informační „elf“ (o nich zde), který pracuje proti ruské vládě a Rusku na internetu.

Víte, co se mě na takových lidech obzvlášť „dotýká“?

Toto je jejich selektivita: tady věřím, tady nevěřím. V jednom komentáři mohou házet bláto na Rosstat a
křičet, že tato agentura podceňuje míru inflace a nafukuje průměrné platy, ale pak se v dalším komentáři
sami odvolají na jiná data Rosstatu, protože tato data pro ně budou přínosem moment .

Zamysleme se nad tím, kolik lidí žije pod hranicí chudoby a zda se Rosstat nemýlí.

Jednak jsem hned narazil na informaci, že podle propočtů Rosstat žilo v roce 2022 14,3 milionu lidí
neboli 9,8 % populace s příjmy pod hranicí životního minima, tedy pod hranicí chudoby.

A za druhé mě napadlo tohle. Koneckonců, podle statistik se ukazuje, že každý desátý člověk v zemi žije
pod hranicí chudoby, proto by v mém zdaleka nejbohatším regionu a zdaleka ne nejbohatším městě ve
vchodu pro dvacet bytů měly být alespoň dva z nich, nebo dokonce tři nebo čtyři, a v domě se čtyřmi
vchody - nejméně osm lidí.

Ale oni... tam nejsou. Mezi dlužníky za úhradu bytových a komunálních služeb máme pouze jednoho
člověka s nízkou společenskou odpovědností - milovníka alkoholu, špíny a švábů a zbytek dlužníků jsou
prostě arogantní lidé, kteří využívají toho, že náš předseda TSN je líný žalovat a nutit je platit vše včas a
zvlášť podotýkám, že žádný z dlužníků není důchodce, všichni důchodci platí své účty pečlivě a v klidu!

Občas vidím, jak dobrovolníci z charitativní organizace přicházejí k nám do mikroregionu do prodejny
Magnit at Home a rozdávají obědy zdarma
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Takže z 10-12 bytových domů se pro tuto distribuci shromáždí dav 10-15 lidí a vidíte je na fotografiích
výše. Je tam samozřejmě pár důchodců – prarodičů, kterým nestačí penze a chtějí ušetřit na jídle, ale
mnohem víc lidí jiného druhu.

Nedávno jsem jednoho takového „žebráka a chudáka“ viděl, když jsem procházel kolem vchodu
jednoho ze sousedních domů.

V zimě stál u vchodových dveří budovy v šortkách a bundě přehozené přes vršek a žádal, aby mu přinesl
jídlo – výdej jídla probíhal 100 metrů od jeho domu a tento depresivní muž neměl pod domem co na
sebe. pasu, nebo mu manželka schovala kalhoty, aby jsem nechodil s přáteli na skleničku.

No, možná se Rosstat mýlí? Ne, nemýlí se! Otázku je třeba položit jinak. Zamysleme se nad tím,
jak Rosstat zaznamenává lidi žijící pod hranicí chudoby?

A Rosstat používá oficiální údaje od zaměstnavatelů a oficiální potvrzení o příjmu poskytnutá rodinami,
aby získala sociální dávky.

Tedy téměř celá šicí dílna v sousedním městě Kokhma, která zaměstnává 50 lidí: švadleny, řezačky,
nakladače a manažery a ve které pracuje přítel mé ženy, vydělává 50–60 tisíc rublů měsíčně – to jsou
lidé žijící na hranici nebo za hranicí chudoby.
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Ale celá podstata je v tom, že oficiálně jim zaměstnavatel vyplácí minimální mzdu a oni se s tímto stavem
smíří, honí se tady a teď za vyšším platem a nemyslí si, že jejich důchod bude nízký.

To znamená, že celé rodiny dělnic a zaměstnankyň této dílny, které mají děti a nemají manžela/manželku
s oficiálním normálním platem, jsou v Rosstatových seznamech zařazeny jako žijící pod hranicí chudoby
a oni, aniž by státu odváděli daně , obrátit se s žádostí o dávky na Státní sociální fond.

Nehodlám je odsuzovat, ale tuto skutečnost uvádím.

Osobně znám další rodinu, která také „žije pod hranicí chudoby“. Nyní mají jako vyživovanou jednu
nezletilou dceru, druhé dceři je již 19 let a žije odděleně.

Matka tedy pracuje doma bez zaměstnání, nosí jí polotovary ze šicí dílny, ze které šije výrobky, vydělává
40 tisíc rublů měsíčně, její manžel pracuje jako dělník na směny na stavbě v Moskvě a vydělává 60 tisíc
rublů, také neoficiálně. Jak budou žít v důchodu, je samostatná otázka a o tom teď nemluvíme.

Oficiálně bude tato rodina evidována Rosstatem jako žijící pod hranicí chudoby, protože existuje rodina,
ale neexistují žádné údaje o příjmu.

Připomeňme ještě jednu kategorii – jedná se o dospělé vysokoškoláky a vysokoškoláky. Někteří pobírají
nízká státní stipendia, jiní jen peníze od rodičů a většina z nich samozřejmě oficiálně končí v chudých a
někdy i spolu s rodinou, protože zatímco jsou studenti, rodiče je musí živit.

Zde onehdy Putin oznámil, že od letošního roku bude vynikajícím studentům vypláceno prezidentské
stipendium ve výši 30 000 rublů a vláda plánuje zřídit vlastní stipendium - 20 000 rublů, což znamená
počet studentů a rodin “ žijící pod hranicí chudoby“ by se měla oficiálně snížit.

No a mezi OSVČ se asi najdou i chytráci, kteří provádějí soukromé zakázky a navíc podhodnocují svůj
oficiálně uváděný příjem, aby mohli žádat o sociální dávky na děti.

Ukazuje se tedy, že Rosstat sice nelže, ale nemá možnost ukázat pravdivý obraz, takže se nyní
nedozvíme pravdu o počtu lidí žijících pod hranicí chudoby v Rusku . A to se nedozvíme, dokud nebude
zastavena praxe neoficiálního zaměstnávání a praxe vydávání „šedých“ platů, které tvoří lví podíl na
rozdíl od oficiálně uváděných „bílých“.

Mimochodem, v komentářích mi můžete nadávat a třeba i říct, kolik žebráků mezi svými přáteli a sousedy
znáte, tak se nestyďte, řekněte mi, nikoho neblokuji a komentáře nemažu, kromě očividně urážlivých...

Vypněte emoce, zapněte mysl 
 https://dzen.ru

 

https://dzen.ru/a/ZbN4IfxIwUiCjZvs

